# 娱乐



据搜狐娱乐 北京卫视首档市民与公共 领域对话的社会民生类节目《向前一步》今晚 (周五晚)9时05分继续播出,继腾退、物业 等相关内容后,最新一期节目将目光聚焦在 了治理"开墙打洞"上

经营了25年的老品牌徐记烧饼铺,突遇 停业危机为哪般? 相关一线工作人员悉数到 场,能不能顺利解决"烧饼"危机?搬迁还是 停业,经营者将会作何决断?调解一波三折, 节目现场是否将现首次跨线失败? 今晚 9 时 05 分,北京卫视《向前一步》带你走进 25 年老品牌徐记烧饼, 共同面对北京城市公共 环境治理中的"烧饼危机"

本期节目,北京市西城区新街口安平巷 经营了25年的老品牌徐记烧饼铺,突遇停业 危机,该店铺的卫生经营许可证将于2018

地方继续经营, 烧饼铺法人代表徐女十及丈 夫杨先生,均来到了录制现场。一上场,徐女 士就表明,上节目的唯一目的是拿下今年的 食品经营许可证,并对过去四个月、往返多个 部门,寻求解决未果一事,表达了疑虑及不 满。

徐记烧饼铺是徐家几代人的手艺和心 血,虽然深藏在安平巷深处,但每天店铺门前 仍有川流不息的食客。得知烧饼铺面临着停 业或搬迁的困境, 胡同里的居民对此表示不 满,纷纷表示,老北京的招牌不能丢,几十年 来习惯的传统味道一定要保留。况且,徐记烧 饼铺的创始人,徐女士的亡父还是老北京"莲 花落"的最后一位继承人,父亲的戏曲没能成 功传承,烧饼铺无论如何一定不能再丢,因而 徐女士迫切希望可以寻得解决之道,保留店 铺,继续经营。

徐女士坦言,为了让烧饼铺继续开下去, 她需要去办事处办理"点位认定表",可过去 几个月,她前往办事处等几个部门屡次沟通 未果……为促进问题的解决,节目组将相关

的一线工作人员请到现场。但没想到的是,几 位工作人员的到来却引起了他们的强烈不 满,那么让杨先生不满的原因是什么?徐记烧 饼铺又将何去何从?

面对徐女士的疑虑,街道代表刘主任从 相关政策方面进行了解释:安平巷自 2016 年下半年就开始治理"开墙打洞"的行为,徐 记烧饼就是"开墙打洞"的住户之一,且这项 政策徐记也早已知晓。面对刘主任的这番说 词,杨先生夫妻直言完全不知。夫妇俩的这番 反驳, 为现场蒙上了一层迷雾, 真相到底如 何?依据相关房屋管理政策,徐女士家的直管 公房,还能否继续销售烧饼?安平巷巷长腾菲 为徐记烧饼铺寻找的新地址,缘何遭到了夫妻二人的拒绝?站在"分歧线"一边的徐记烧 饼一家人,又是做出了怎样令人震惊的举动, 使得调解员赶忙追出场外?

本期北京卫视《向前一步》,首次将治理 胡同里"开墙打洞"搬上了电视荧屏,既是社 会民生类节目的一大进步, 也是相关政策进 步公开透明化的体现, 更展现了人们对于 老北京胡同的共治精神。

### 《武动乾坤》8月7日优酷独播

## 杨洋甩包袱成糙汉少年

据网易娱乐由深蓝影业、优酷、悦凯影视 联合出品的东方英雄传奇大剧《武动乾坤》,昨 日"一定乾坤"终极预告及"英雄出少年"版海 报双发,正式宣布定档,将于8月7日登陆优酷 全网独播。

该剧改编自天蚕土豆的同名小说《武动乾 坤》,由张黎执导,杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤 领衔主演,柳岩、释小龙、索笑坤联袂出演。预 告片中,重要角色一一登场,复杂的人物关系 初见端倪;激爽的打斗场面和错杂的江湖恩怨 也引发观众无限期待。

#### 《武动乾坤》曝出预告 "新武侠"世界燃情励志

《武动乾坤》昨日发布了"一定乾坤"终极 预告,从预告中可以看到,杨洋、张天爱、吴尊 和王丽坤等人身处的空间,跨越天、地和魔三 界, 人魔对抗, 神力变换……整个预告片为观 众勾勤出一个立体生动的武侠世界:精良炫酷 的特效和拳拳到肉的动作,给人耳目一新的视 觉体验;三大超级宗派、祖符传人与"异魔"的 关系设定,则给观众带来极大的想象空间;林 动这个角色,从一个小人物,一步步战胜敌人, 历尽艰险,最终成为救世英雄,则非常具有励 志色彩

同时,预告片也展现出了较此前更加直白 的戏剧冲突:"异魔"的威胁,兄弟的背叛,亲人 的离去以及寻符之路上众多反派的阻挠和各 方势力的角逐,都暗示了林动进阶武祖之路的 困难重重。而朗朗乾坤之中,林动(杨洋饰)、应 欢欢(张天爱饰)、林琅天(吴尊饰)、绫清竹(王 丽坤饰)等主角在善与恶的抉择、爱情与道义 的博弈中不断成长不断蜕变,更是让人看得热 血沸腾。除了"一定乾坤"预告,该剧还发布了 "英雄出少年"版四人海报,杨洋、张天爱、吴尊 和王丽坤的角色形象变化清晰可见,为剧情的 变化和发展做了铺垫。

#### 杨洋来演绎热血少年 靠升级打怪不断蜕变

在《武动乾坤》中,杨洋扮演了经历无数艰 难险阻、一步步战胜奸邪恶人,最终蜕变成长 为救世大英雄的林动。剧中,林动从经历一系 列变故后迫不得已走出青阳镇,到后来为保护 众人将个人生死置之度外,是一次从小我到大 我的升华,也是一次小家到大家的蜕变。预告 片结尾处,林动一句"为英雄,担大事者,必艰 辛孤独"亦把当代年轻人"不忘初心"、"永不言 弃"的精神,展现得淋漓尽致。

作为该剧的大男主,杨洋也跟角色"林动 有着高度的契合——出道十年,杨洋一直在蜕 变成长,经历过事业低谷,亦面对过流言蜚语, 但依旧初心不改,永不言弃。在拍摄过程中,为 了符合角色形象,他丢掉偶像包袱,不去突出 精致的容颜,而是开始挑战胡须造型,变身"糙 汉",与以往帅气鲜肉形象大不相同,这种形象 上的颠覆,也展现了杨洋历经磨砺之后,变得 更加坚韧的内心和更加成熟的气质; 而张天 爱、吴尊、王丽坤等人,近年来更是佳作迭出, 深受观众的认可,在剧中的演出可圈可点。据 悉,剧中他们联手对抗"异魔"的热血燃情团战 是一大亮点。

#### 优酷把握住"青春脉" 来为"武侠青春"添彩

在用户需求日渐年轻化和多元化的今天,



青春化题材更容易迎合现代人的喜好,武侠的 '青春化"已经势在必行。作为影视作品发行重 要阵地的优酷,紧跟市场,不断深挖垂直题材, 丰富武侠题材品类细分。

此次优酷独播《武动乾坤》,是在多元作 品需求的当下,一次精准的尝试。《武动乾坤》 里的少年积极乐观,迎难而上,勇往直前,这 正与"优酷青春季"的主题相契合,也与当下 年轻人的价值观相契合:乐观、坚韧、执着、能 量……这些都成为《武动乾坤》带来的武侠青 春的关键词,同时也助燃了《武动乾坤》未播 先火的热度。



而除了《武动乾坤》之外,优酷在"青春季" 暑期档同时热播的还有《媚者无疆》《镇魂》等 青春气息浓厚的剧集,其结合自身独特的市场 差异与品牌价值,把握好"青春脉",给观众呈 现多元化的青春精彩故事,满足年轻用户日益 增长的个性化需求,给年轻用户一个精彩多样 的夏天

随着剧游互动概念的不断深化,精品化的 制作理念正在形成。依托于强大的平台优势, 阿里游戏也推出了同名游戏, 助力养成爆款 IP。据悉,《武动乾坤》同名手游即将与剧集同 期上线,目前也在火爆预约中。

### 2018 年评分最高的动画电影来了

# 《风语咒》让国产动漫刮目相看

"国漫做到这个程度,足够令人惊喜""对 国漫再一次刮目相看""最会讲故事的国漫电 影"。目前动画电影《风语咒》已经完成了两轮 全国点映,超过17万观众提前看了这部电 影,淘票票、猫眼两大购票平台的评分更是高 达 9.2、9.3 分,成为今年评分最高的动画电 影。徐峥、王传君、佟丽娅、梁静、方文山、霍尊 等明星相继力荐这部电影,有媒体预言"这部 国漫离成为黑马,可能只差公映了"。,电影将 会在7月29日开启第三轮大规模点映,8月 3日全国正式公映。

在国产动漫脱离低幼化的道路上,《风语 咒》画下有力的一笔,无论是故事的完整度还

是情感的表达,这部电影都相当纯熟。导演刘 阔说,"很多人看日漫、美漫长大,但国漫现在 正在努力追上你。"观影后,大部分观众明显 感受到《风语咒》独特的国风气质。电影的世 界观来源于阴阳五行,并引入五行之外的力 -风,让电影在独特之外多了份厚重。为 了契合其古风气质, 剧组还请到了中国风代 表人物方文山、霍尊创作主题曲,两人观影之 后也难掩喜爱之情,不停向观众力荐这部电

"看里面的中国式亲情,几度落泪。""感 情充盈",最早观影的霍尊和张春导演对影片 中亲情的印象尤为深刻。观影过程中,郎明和

父母典型的中国式亲情同样引起了大范围共以普通到人群中任何一个人。电影中众罗刹 鸣,"同一个世界同一个妈,在她身边被嫌弃, 不在身边又惦记","电影从头到尾没说过一 句'我爱你',但关键时刻用生命守护对方的 表达方式却足够动人心魄"……看到动容之 处,很多观众悄悄拿出纸巾拭泪。不过影片也 有不少轻松的笑点,整场下来,影厅共爆发出 三十次大小不一的笑声。男主深陷危机,却贱 贱地自语"我是主角,我不会死"。导演刘阔曾 透露,"在创作的时候,如果一个笑点我们自 己看三遍之后还觉得好笑,才会被留下。

"这是个一点也不像英雄的英雄",导演 刘阔坦言,他对男主角的定义就是小人物,可

万箭齐发冲向峡谷, 以及与饕餮战斗的大场 面镜头,让很多人印象颇深,有观众表示,"震 撼, 仿佛看到导演的 CPU 在燃烧","这些千 军万马的场面,只有在欧美大片中才能看 "实际上这些大场面镜头确实花了不少心 血,曾有制作人员透露,动画电影中哪怕一个 简单景别,如果同时出现几百上千的人物,整 个场景承载量都会变得很大。这在制作和渲 染中难度是很大的,一般的动画电影都不会 这么拍。虽然还未公映,但《风语咒》凭借走心 的制作和过硬的质量,已经获得很多观众的 / 记者 韩玉红 报道 力挺。